プロテインオプション (3,300円/月) ※プロテインサーバーのみの月額費となります。水素水をご利用の場合、別途お申し込みが必要となります。



飲みが



- 1. ドゥ・スポーツプラザ豊洲にて月額3,300円(税込)でプロテインが飲み放題となるオプション登録です。
- 2. ご利用の際は、専用ICタグ及びプロテインサーバー脇に備え付けの専用紙コップが必要となります。 専用ICタグは、ご契約後、メインフロントにてお渡し致します。アイス・ホットのご用意がございます。 専用紙コップはプロテインのみにご利用ください。またサーバー付近以外のお持ち込みは固くお断りします。
- 3. 専用ICタグをお忘れの際はご利用できませんのでお気を付けください。 また、ICタグ紛失の際は、再発行料1,100円(税込)が必要となります。
- 4. ご利用は登録者ご本人のみとなり、他人への貸出等が発覚した際は利用資格を喪失させて頂きます。
- 5. ご解約は、クラブ会員の退会受付期日に準じた書面でのお手続きとなり、 プロテインオプションが終了する月の最終ご利用日もしくは解約される月の月末迄に 専用ICタグをご返却頂きますようお願い致します。
- 6. ご返却頂けない場合は登録期間の延長となり、ご返却月までのオプション料を頂戴致します。
- 7. 一度ご利用されました紙コップは破棄してください。

プロテインオプション料:3,300円(税込)/月